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EQUIPO HUMIDIFICADOR TRO7

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Por favor, lea atentamente el manual antes de utilizar el producto y consérvelo

Este manual incluye las especificaciones de uso del equipo humidificador TRO7.
junto al mismo.




1. Introduccién
Este equipo humidificador es un generador de lluvia destinado a su uso en terrarios y recipientes con plantas. Simula la
lluvia y humedad natural en habitats tropicales, haciéndolo ideal para mantener plantas y reptiles con estos requerimientos.

2. Lista de productos incluidos
x1 Dispositivo humidificador 2.2L (1)
x1 Adaptador (2)

x1 Manguera de silicona negra (3) w .
x1 Bomba (4) 1
x1 Tapon (5) \

x2 Cabezales de spray (6)
x1 Manual de instrucciones 1 2

Nook,~wdb=

Especificaciones técnicas

Tamafio del producto: 152x152x207mm

Capacidad: 2,2L

Caudal minimo-maximo (sin cabezal de spray): 0.3-0.5 L/min
Caudal maximo (con los dos cabezales de spray): 0.11 L/min
Adaptador: Input: 100-240V - 50/60Hz, Output: DC 6V 1A
Ruido en funcionamiento: <45dB (A)

Peso: 0.8kg

NoOORWN 2L

»

Instrucciones

-

. Saque todos los componentes de su caja y coldquelos en una superficie plana y estable para comenzar a montarlos.

2. Corte un pedazo de manguera para colocar en el interior del recipiente, como entrada de agua (recomendacién 12-16cm
longitud). Conecte a uno de sus extremos el filtro de cobre, y el otro extremo a la entrada de agua que va al motor del disposi-
tivo, tal como muestra el diagrama. Tras conectar esta manguera, coloque el cabezal en el recipiente y llénelo con agua
limpia.

Cabezal

zona llenado

de agua ) .
vélvula de salida
Valvula de entrada de agua

., de agua
Porcién de manguera

de entrada

filtro de cobre E



3. Corte otro pedazo de manguera, de la longitud adecuada para colocar en el interior del terrario, y conecte un extremo a la
valvula de salida de agua en la parte superior del cabezal. Coloque en el otro extremo el cabezal de spray. Si desea colocar
los dos cabezales, debera cortar otro pedazo de manguera para poder hacer la conexion. Utilice el tapon para tapar el
extremo abierto del dltimo cabezal, tal como se muestra en el diagrama.

4. Tras la instalaciéon de las mangueras, conecte el adaptador al dispositivo humidificador y éste a la corriente, tal como se
muestra en la imagen. Un piloto luminico se encendera indicando que el dispositivo esta listo para funcionar.

indicador luminico

5. Utilice las tres ruedas para ajustar el ciclo de lluvia (A), la duracién de esa lluvia (B) y el caudal de la misma (C). El dispositi-
vo funcionara de la siguiente forma:

s 12 6 20
30
4 16 12
20 60 H |

2 8 ey —
MIN.« = MAX.
24 120
1 4 4 OFF
CYCLEH) DURATION(S) POWER
A B C

5. Ajuste y funcionamiento

1° Encienda el dispositivo: Gire la rueda C esde la posicién OFF, hacia cualquier otra posiciéon. Cuando escuche un "click" el
dispositivo se habra encendido.

2° Seleccionar la frecuencia y tipo de lluvia:

A. Rociado continuo: El dispositivo rociara de forma continua cuando la rueda A se coloque en la posicion 0. Para evitar dafios
en la bomba, el dispositivo dejara de rociar tras haber pasado 10 minutos en este modo continuo.

B. Rociado programado: Seleccione cada cuantas horas quiere que se active la lluvia girando la rueda A en la posicién
deseada. A continuaciéon determine cuantos segundos quiere que dure dicha lluvia, girando la rueda B hasta la duracion
deseada, y por ultimo seleccione la cantidad de agua que quiere que descargue en cada periodo de lluvia, girando la rueda
C desde un caudal minimo (MIN.) hasta un caudal maximo (MAX.).



6. Mantenimiento y precacuciones

-

. Antes de usar, compruebe que los cables y conexiones estén en buen estado y sin dafios. No use el producto si nota algun
desperfecto en ellos.

. Coloque el dispositivo en una superficie plana y estable, alejada de otros objetos, para evitar vibraciones y ruidos molestos
durante el funcionamiento de la bomba de agua.

3. Este producto es exclusivamente para uso en interiores. No lo exponga a luz solar directa, temperaturas bajo cero o a las

inclemencias del tiempo.

4. Cuando el dispositivo esté en funcionamiento, no manipule los cables ni conexiones a su voluntad. Si desea mover o
cambiar la posicion del humidificador desconéctelo primero de la corriente para evitar accidentes.

5. Ajuste los ciclos de rociado y la direccion de los cabezales de spray acorde a las necesidades de los reptiles o plantas que
mantendra en el terrario. Ajuste la direccion de los cabezales para evitar que estos rocien aparatos eléctricos como
bombillas o lamparas.

. Utilice siempre agua limpia y con temperatura que no exceda los 40°C para evitar dafios en la bomba del humidificador.
El uso de agua filtrada es aconsejable para una mayor vida util del dispositivo.

7. Tanto el motor del cabezal como el adaptador del dispositivo deben estar protegidos del agua, evitando en todo el momen-

to el contacto con ella.

8. No reemplace las piezas de este dispositivo por otras distintas a las que el producto incluye, ni intente desmontar el
producto para hacer reparaciones por cuenta propia. En caso de roturas o mal funcionamiento, por favor, contacte con el
proveedor.

9. Este producto esta destinado a ser manipulado por personas sin limitaciones fisicas ni mentales. No debe seer manipula-

do por nifios, a menos que estén supervisados por un adulto.

N

o

7. Guia de problemas

-

. El volumen de spray insucifiente: Compruebe primero si el cabezal del spray esta abierto o sucio y si el cabezal del filtro
en el interior del recipiente esta obstruido o sucio. Si es asi, limpielo o considere reemplazar la pieza.

. El cabezal de spray no pulveriza agua: Compuebe que no ha entrado aire en la manguera de entrada y que el cabezal del
filtro esta obstruido o sucio. Para ello, retire el cabezal del humidificador, compruebe el ajuste de la manguera a la valvula
de entrada y reponga el nivel de agua si es necesario. Tras volver a colocarlo, ponga en marcha el dispositivo, dejandolo
unos segundos en funcionamiento para que el agua vuelva a llenar todo el circuito.

N

*Nota: el producto puede fallar en caso de fuertes interferencias electromagnéticas. Evite colocarlo junto a otros dispositivos
electronicos que puedan interferir en su correcto funcionamiento.

8. Condiciones de garantia

Garantizamos este productos (ver exclusiones indicadas mas abajo) al comprador original contra defectos de materiales y
de montaje durante el uso normal en los préximos 36 meses a partir de la fecha de compra original. A opcién de la empresa,
se reparara o reemplazara el producto sin cargo (pero no se haran devoluciones en efectivo).

Exclusiones de garantia:

1. Dafios causados por mal uso, falta de mantenimiento, utilizar el producto para cualquier otro fin al que esta concebido,
utilizar el producto bajo condiciones anormales de trabajo, temperatura, etc.

2. Los dafios derivados de la modificacion, alteracion o intento de reparacion por cualquiera que no sea el de la empresa.
3. La transferencia de producto a alguien que no sea el comprador original.

N IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR:

Q“ ICA, SA. C.LF: A-35031343
Avda. de Constitucion, 242 a 247 g
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Plastico / Metal
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EQUIPAMENTO HUMIDIFICADOR TRO07

MANUAL DE INSTRUGOES

TRO7. Por favor, leia atentamente o manual antes de utilizar o produto e

Este manual inclui as especificagdes de uso do equipamento humidificador
guarde-o junto ao mesmo.




1. Introducao
Este equipamento humidificador € um gerador de chuva destinado ao uso em terrarios e recipientes com plantas. Simula a
chuva e a humidade natural em habitats tropicais, tornando-o ideal para manter plantas e répteis com estes requisitos.

2. Lista de produtos incluidos

1. x1 Dispositivo humidificador 2.2L (1)

2. x1Adaptador (2) —>

3. x1 Mangueira de silicone preta (3) w ’

4. x1Bomba (4) U

5.  x1 Tampa (5) \

6.  x2 Cabecas de spray (6)

7. x1 Manual de instrugdes 1 2 4 5
3. Especificagdes técnicas

1. Tamanho do produto: 152x152x207mm

2. Capacidade: 2,2L

3. Caudal minimo-maximo (sem cabeca de spray): 0.3-0.5 L/min

4. Caudal maximo (com as duas cabegas de spray): 0.11 L/min

5. Adaptador: Input: 100-240V - 50/60Hz, Output: DC 6V 1A

6. Ruido em funcionamento: <45dB (A)

7. Peso: 0.8kg

4. Instrugoes

1. Retire todos os componentes da sua caixa e coloque-os numa superficie plana e estavel para comegar a monta-los.

2. Corte um pedaco de mangueira para colocar no interior do recipiente, como entrada de agua (recomendagéao 12-16cm
de comprimento). Conecte a um dos seus extremos o filtro de cobre e o outro extremo a entrada de agua que vai para o
motor do dispositivo, tal como mostra o diagrama. Apos conectar esta mangueira, coloque a cabeca no recipiente e
encha-o com agua limpa.

Cabeca

Zona de

enchimento

de agua Valvula de saida de agua
Valvula de entrada

N . de agua
Porgao de mangueira

de entrada

Filtro de cobre E



3. Corte outro pedago de mangueira, com o comprimento adequado para colocar no interior do terrario, e conecte uma
extremidade a valvula de saida de agua na parte superior da cabega. Coloque na outra extremidade a cabeca de spray. Se
desejar colocar as duas cabecas, devera cortar outro pedago de mangueira para poder fazer a conexao. Utilize a tampa para
tapar a extremidade aberta da ultima cabega, tal como mostra o diagrama.

4. Apos a instalagdo das mangueiras, conecte o adaptador ao dispositivo humidificador e este a corrente, tal como mostra a
imagem. Um piloto luminoso acendera indicando que o dispositivo esta pronto para funcionar.

Indicador luminoso

5. Utilize as trés rodas para ajustar o ciclo de chuva (A), a duragéo dessa chuva (B) e o caudal da mesma (C). O dispositivo
funcionara da seguinte forma:

s 12 6 20
30
4 16 12
20 60 H |

2 8 ey —
MIN.« = MAX.
24 120
1 4 4 OFF
CYCLEH) DURATION(S) POWER
A B C

5. Ajuste e funcionamento

1° Ligue o dispositivo: Gire a roda C da posi¢do OFF para qualquer outra posi¢do. Quando ouvir um “click”, o dispositivo tera
ligado.

2° Selecione a frequéncia e o tipo de chuva:

A. Aspersao continua: O dispositivo pulverizara de forma continua quando a roda A for colocada na posigéo 0. Para evitar
danos na bomba, o dispositivo deixara de pulverizar apés 10 minutos neste modo continuo.

B. Asperséo programada: Selecione a cada quantas horas quer que a chuva se ative girando a roda A na posigao desejada.
A seguir, determine quantos segundos quer que dure essa chuva, girando a roda B até a duragéo desejada e, por ultimo,
selecione a quantidade de agua que quer que descarregue em cada periodo de chuva, girando a roda C desde um caudal
minimo (MIN.) até um caudal maximo (MAX.).



6. Manutencao e precaugoes

-

. Antes de usar, verifique se os cabos e as conexdes estdo em bom estado e sem danos. Nao use o produto se notar algum

defeito neles.

2. Coloque o dispositivo numa superficie plana e estavel, afastada de outros objetos, para evitar vibragdes e ruidos incomo-
dos durante o funcionamento da bomba de agua.

3. Este produto destina-se exclusivamente a uso interior. Nao o exponha a luz solar direta, temperaturas abaixo de zero ou
as intempéries.

4. Quando o dispositivo estiver em funcionamento, ndo manipule os cabos nem as conexdes a sua vontade. Se desejar
mover ou mudar a posigéo do humidificador, desligue-o primeiro da corrente para evitar acidentes.

5. Ajuste os ciclos de pulverizagéo e a direcéo das cabecas de spray de acordo com as necessidades dos répteis ou plantas
que mantera no terrario. Ajuste a direcdo das cabecas para evitar que estas pulverizem aparelhos elétricos como
lampadas.

6. Utilize sempre agua limpa e com temperatura que ndo exceda os 40°C para evitar danos na bomba do humidificador. O
uso de agua filtrada é aconselhavel para uma maior vida util do dispositivo.

7. Tanto o motor da cabeca como o adaptador do dispositivo devem estar protegidos da agua, evitando em todo o momento
o contacto com ela.

8. Nao substitua as pecas deste dispositivo por outras diferentes das que o produto inclui, nem tente desmontar o produto
para fazer reparacdes por conta prépria. Em caso de ruturas ou mau funcionamento, por favor, contacte o fornecedor.

9. Este produto destina-se a ser manipulado por pessoas sem limitagdes fisicas ou mentais. Nao deve ser manipulado por

criangas, a menos que estejam supervisionadas por um adulto.

7. Guia de problemas

-

. Volume de spray insuficiente: Verifique primeiro se a cabega de spray esta aberta ou suja e se a cabega do filtro no interior
do recipiente esta obstruida ou suja. Se for assim, limpe-a ou considere substituir a peca.

2. A cabega de spray ndo pulveriza dgua: Verifique se ndo entrou ar na mangueira de entrada e se a cabega do filtro esta

obstruida ou suja. Para tal, retire a cabega do humidificador, verifique o ajuste da mangueira a valvula de entrada e

reponha o nivel de agua se necessario. Apds voltar a coloca-lo, coloque o dispositivo em funcionamento, deixando-o

alguns segundos a funcionar para que a agua volte a encher todo o circuito.

*Nota: o produto pode falhar em caso de fortes interferéncias eletromagnéticas. Evite coloca-lo junto a outros dispositivos
eletronicos que possam interferir no seu correto funcionamento.

8. Condicoes de garantia

Garantimos este produto (ver exclusdes indicadas abaixo) ao comprador original contra defeitos de materiais e de montagem
durante o uso normal nos proximos 36 meses a partir da data de compra original. A opgdo da empresa, o produto sera
reparado ou substituido sem custo (mas n&o seréo feitas devolu¢des em dinheiro).

Exclusdes de garantia:

1. Danos causados por mau uso, falta de manutencéo, utilizar o produto para qualquer outro fim para o qual esta concebido,
utilizar o produto sob condi¢gdes anormais de trabalho, temperatura, etc.

2. Os danos decorrentes da modificagédo, alteracdo ou tentativa de reparagdo por qualquer pessoa que nao seja a da
empresa.

3. Atransferéncia do produto para alguém que ndo seja o comprador original.

N IMPORTADO E DISTRIBUIDO POR:

Q“ ICA, SA. C.LF: A-35031343
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HUMIDIFIER EQUIPMENT TRO7

INSTRUCTION MANUAL

quipment. Please read the manual carefully before using the product and kee

This manual includes the usage specifications for the TR0O7 humidifier
e P
it with the product.




1. Introduction
This humidifier equipment is a rain generator intended for use in terrariums and plant containers. It simulates natural rain
and humidity in tropical habitats, making it ideal for maintaining plants and reptiles with these requirements.

. Included Products List
x1 Humidifier device 2.2L (1)
x1 Adapter (2)

2

1.

2. .

3. x1 Black silicone hose (3) @

4. x1Pump (4) U
5. x1 Stopper (5) \
6.  x2 Spray heads (6)

7.

x1 Instruction manual 1 2

3. Technical Specifications

1. Product size: 152x152x207mm

2. Capacity: 2.2L

3. Minimum-maximum flow (without spray head): 0.3-0.5 L/min
4. Maximum flow (with both spray heads): 0.11 L/min

5. Adapter: Input: 100-240V - 50/60Hz, Output: DC 6V 1A

6. Operating noise: <45dB (A)
7. Weight: 0.8kg

»

. Instructions

-

. Take all components out of their box and place them on a flat and stable surface to begin assembly.

2. Cut a piece of hose to place inside the container as a water inlet (recommendation 12-16cm length). Connect the copper
filter to one end and the other end to the water inlet that goes to the device motor, as shown in the diagram. After
connecting this hose, place the head in the container and fill it with clean water.

Head

Water filling area
Water outlet valve
Water inlet valve

Copper filter E



3. Cut another piece of hose of the appropriate length to place inside the terrarium, and connect one end to the water outlet
valve on the top of the head. Place the spray head on the other end. If you want to place both heads, you will need to cut
another piece of hose to make the connection. Use the stopper to plug the open end of the last head, as shown in the diagram.

4. After installing the hoses, connect the adapter to the humidifier device and then to the power outlet, as shown in the image.
A light indicator will turn on, indicating that the device is ready to operate.

Light indicator

5. Use the three wheels to adjust the rain cycle (A), the duration of that rain (B), and the flow rate (C). The device will operate

as follows:
g 12 6 20
30
4 16 12
20 60 H |

2 8 ey —
MIN.« = MAX.
24 120
1 4 4 OFF
CYCLEH) DURATION(S) POWER
A B C

5. Adjustment and Operation

1st Turn on the device: Turn wheel C from the OFF position to any other position. When you hear a “click,” the device will have
turned on.

2nd Select the frequency and type of rain:

A. Continuous spraying: The device will spray continuously when wheel A is placed in the 0 position. To avoid damage to the
pump, the device will stop spraying after 10 minutes in this continuous mode.

B. Scheduled spraying: Select how many hours you want the rain to activate by turning wheel A to the desired position. Then
determine how many seconds you want this rain to last by turning wheel B to the desired duration, and finally select the
amount of water you want it to discharge in each rain period by turning wheel C from a minimum flow (MIN.) to a maximum
flow (MAX.).



6. Maintenance and Precautions

1. Before use, check that the cables and connections are in good condition and without damage. Do not use the product if

you notice any defects in them.

2. Place the device on a flat and stable surface, away from other objects, to avoid vibrations and annoying noises during the

operation of the water pump.

3. This product is for indoor use only. Do not expose it to direct sunlight, freezing temperatures, or inclement weather.

4. When the device is in operation, do not manipulate the cables or connections at will. If you wish to move or change the
position of the humidifier, first disconnect it from the power to avoid accidents.

. Adjust the spray cycles and the direction of the spray heads according to the needs of the reptiles or plants you will keep
in the terrarium. Adjust the direction of the heads to prevent them from spraying electrical appliances such as bulbs or
lamps.

6. Always use clean water with a temperature not exceeding 40°C to avoid damage to the humidifier pump. The use of filtered

water is advisable for a longer lifespan of the device.

7. Both the motor of the head and the adapter of the device must be protected from water, avoiding contact with it at all times.

Do not replace the parts of this device with others different from those included with the product, nor attempt to disassem-

ble the product to make repairs on your own. In case of breakage or malfunction, please contact the supplier.

9. This product is intended to be handled by people without physical or mental limitations. It should not be handled by children

unless they are supervised by an adult.

(&)

®

7. Troubleshooting Guide

-

. Insufficient spray volume: First check if the spray head is open or dirty and if the filter head inside the container is clogged
or dirty. If so, clean it or consider replacing the part.

The spray head does not spray water: Check that no air has entered the inlet hose and that the filter head is clogged or
dirty. To do this, remove the humidifier head, check the hose fitting to the inlet valve, and replenish the water level if
necessary. After reattaching it, start the device, letting it run for a few seconds so that the water refills the entire circuit.

N

Note: The product may fail in case of strong electromagnetic interference. Avoid placing it near other electronic devices that
may interfere with its proper operation.

8. Warranty Conditions

We guarantee this product (see exclusions indicated below) to the original purchaser against defects in materials and
assembly during normal use for the next 36 months from the original purchase date. At the company's option, the product will
be repaired or replaced free of charge (but no cash refunds will be made).

Warranty Exclusions:

1. Damage caused by misuse, lack of maintenance, using the product for any other purpose than that for which it is intended,
using the product under abnormal working conditions, temperature, etc.

2. Damage resulting from modification, alteration, or attempted repair by anyone other than the company.

3. The transfer of the product to someone other than the original purchaser.

AV IMPORTED AND DISTRIBUTED BY:
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EQUIPEMENT HUMIDIFICATEUR TR0O7

MANUEL D'INSTRUCTIONS

TRO7. Veuillez lire attentivement le manuel avant d'utiliser le produit et

Ce manuel inclut les spécifications d'utilisation de I'é¢quipement humidificateur
conservez-le avec celui-ci.




1

. Introduction

Cet équipement humidificateur est un générateur de pluie destiné a étre utilisé dans les terrariums et les récipients avec

d
p

»

2
1
2
3.
4.
5
6
7

3
1

2
3
4.
5
6
7

es plantes. Il simule la pluie et I'humidité naturelle dans les habitats tropicaux, ce qui le rend idéal pour I'entretien des
lantes et des reptiles ayant ces besoins.

. Liste des produits inclus

x1 Dispositif humidificateur 2.2L (1)
x1 Adaptateur (2)

x1 Tuyau en silicone noir (3)

x1 Pompe (4)

x1 Bouchon (5)

x2 Tétes de pulvérisation (6)

x1 Manuel d'instructions

. Spécifications techniques

. Taille du produit : 152x152x207mm

. Capacité : 2,2L

. Débit minimum-maximum (sans téte de pulvérisation) : 0.3-0.5 L/min
Débit maximum (avec les deux tétes de pulvérisation) : 0.11 L/min

. Adaptateur : Input : 100-240V - 50/60Hz, Output : DC 6V 1A

. Bruit de fonctionnement : <45dB (A)

. Poids : 0.8kg

. Instructions

1. Sortez tous les composants de leur boite et placez-les sur une surface plane et stable pour commencer I'assemblage.

1.

Coupez un morceau de tuyau a placer a l'intérieur du récipient, comme entrée d'eau (recommandation : 12-16cm de

longueur). Connectez a I'une de ses extrémités le filtre en cuivre, et I'autre extrémité a I'entrée d'eau allant au moteur de
I'appareil, comme indiqué sur le schéma. Aprés avoir connecté ce tuyau, placez la téte dans le récipient et remplissez-le

d

'eau propre.

Téte

Zone de

remplissage

d'eau
Vanne d'entrée d'eau

Vanne de sortie d'eau

Filtre en cuivre E



3. Coupez un autre morceau de tuyau de la longueur appropriée pour le placer a l'intérieur du terrarium, et connectez une
extrémité a la vanne de sortie d'eau située sur le dessus de la téte. Placez a 'autre extrémité la téte de pulvérisation. Si vous
souhaitez placer les deux tétes, vous devrez couper un autre morceau de tuyau pour effectuer la connexion. Utilisez le
bouchon pour obturer I'extrémité ouverte de la derniére téte, comme indiqué sur le schéma.

4. Apres l'installation des tuyaux, connectez I'adaptateur a I'appareil humidificateur, puis celui-ci au courant, comme indiqué
sur I'image. Un voyant lumineux s'allumera, indiquant que I'appareil est prét a fonctionner.

Voyant lumineux

5. Utilisez les trois molettes pour régler le cycle de pluie (A), la durée de cette pluie (B) et le débit de celle-ci (C). L'appareil
fonctionnera de la maniére suivante :

s 12 6 20
30
4 16 12
20 60 H |

2 8 ey —
MIN.« = MAX.
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CYCLEH) DURATION(S) POWER
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5. Réglage et fonctionnement

1er Allumez 'appareil : Tournez la molette C de la position OFF vers n'importe quelle autre position. Lorsque vous entendez
un « clic », l'appareil s'est allumé.

2éme Sélectionnez la fréquence et le type de pluie :

A. Pulvérisation continue : L'appareil pulvérisera en continu lorsque la molette A est placée en position 0. Pour éviter
d'endomm.

B. Pulvérisation programmeée : Sélectionnez toutes les combien d'heures vous souhaitez que la pluie s'active en tournant la
molette A sur la position désirée. Déterminez ensuite combien de secondes vous souhaitez que cette pluie dure en tournant
la molette B jusqu'a la durée souhaitée, et enfin sélectionnez la quantité d'eau que vous souhaitez qu'elle décharge a chaque
période de pluie en tournant la molette C d'un débit minimum (MIN.) a un débit maximum (MAX.).



6. Entretien et précautions

1. Avant utilisation, vérifiez que les cables et les connexions sont en bon état et sans dommage. N'utilisez pas le produit si
vous remarquez des défauts.

2. Placez I'appareil sur une surface plane et stable, a I'écart d'autres objets, pour éviter les vibrations et les bruits génants
pendant le fonctionnement de la pompe a eau.

3. Ce produit est exclusivement destiné a un usage intérieur. Ne I'exposez pas a la lumiére directe du soleil, a des tempéra-
tures inférieures a zéro ou aux intempéries.

4. Lorsque I'appareil fonctionne, ne manipulez pas les cables ou les connexions a votre guise. Si vous souhaitez déplacer ou
changer la position de I'humidificateur, débranchez-le d'abord du courant pour éviter les accidents.

5. Réglez les cycles de pulvérisation et la direction des tétes de pulvérisation en fonction des besoins des reptiles ou des
plantes que vous maintiendrez dans le terrarium. Réglez la direction des tétes pour éviter qu'elles ne pulvérisent des
appareils électriques tels que des ampoules ou des lampes.

6. Utilisez toujours de I'eau propre dont la température ne dépasse pas 40°C pour éviter d'endommager la pompe de I'humidi-
ficateur. L'utilisation d'eau filtrée est conseillée pour une plus longue durée de vie de I'appareil.

7. Le moteur de la téte et I'adaptateur de I'appareil doivent étre protégés de I'eau, en évitant tout contact avec celle-ci a tout
moment.

8. Ne remplacez pas les piéces de cet appareil par d'autres que celles incluses avec le produit, et n'essayez pas de démonter
le produit pour effectuer des réparations par vous-méme. En cas de rupture ou de dysfonctionnement, veuillez contacter
le fournisseur.

9. Ce produit est destiné a étre manipulé par des personnes sans limitations physiques ou mentales. Il ne doit pas étre
manipulé par des enfants, sauf s'ils sont sous la surveillance d'un adulte.

7. Guide de dépannage

-

. Volume de pulvérisation insuffisant : Vérifiez d'abord si la téte de pulvérisation est ouverte ou sale et si la téte du filtre a
I'intérieur du récipient est obstruée ou sale. Si c'est le cas, nettoyez-la ou envisagez de remplacer la piéce.

2. La téte de pulvérisation ne pulvérise pas d'eau : Vérifiez qu'aucune air n'est entré dans le tuyau d'entrée et que la téte du

filtre est obstruée ou sale. Pour ce faire, retirez la téte de I'humidificateur, vérifiez I'ajustement du tuyau a la vanne d'entrée

et rétablissez le niveau d'eau si nécessaire. Aprés I'avoir remis en place, mettez I'appareil en marche, en le laissant

fonctionner quelques secondes pour que I'eau remplisse a nouveau tout le circuit.

Remarque : le produit peut tomber en panne en cas de fortes interférences électromagnétiques. Evitez de le placer a proxim-
ité d'autres appareils électroniques qui pourraient perturber son bon fonctionnement.

8. Conditions de garantie

Nous garantissons ce produit (voir les exclusions indiquées ci-dessous) a I'acheteur original contre les défauts de matériaux
et d'assemblage lors d'une utilisation normale pendant les 36 mois suivant la date d'achat d'origine. Au choix de I'entreprise,
le produit sera réparé ou remplacé gratuitement (mais aucun remboursement en espéces ne sera effectué).

Exclusions de garantie :

1. Dommages causés par une mauvaise utilisation, un manque d'entretien, I'utilisation du produit a des fins autres que celles
pour lesquelles il est congu, I'utilisation du produit dans des conditions de travail, de température, etc. anormales.

2. Dommages résultant d'une modification, d'une altération ou d'une tentative de réparation par toute personne autre que
celle de l'entreprise.

3. Le transfert du produit & une personne autre que l'acheteur original.
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